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         Khánh Hòa, ngày      tháng      năm          

Kính gửi: Công ty Cổ phần Tập đoàn Du lịch Crystal Bay
Địa chỉ: Tòa nhà số 1, Công viên bến du thuyền Quốc tế, đường Nguyễn Cơ 

Thạch, P. Vĩnh Hòa, TP. Nha Trang, T. Khánh Hòa (MST: 4201696659)

Cục Thuế tỉnh Khánh Hòa (Cục Thuế) nhận được văn bản số 0708/2023/TT-
CBG ghi ngày 08/8/2023 của Công ty Cổ phần Tập đoàn Du lịch Crystal Bay (Công 
ty CBG) đề nghị hướng dẫn Hiệp định tránh đánh thuế hai lần giữa Việt Nam-Đài 
Loan và thủ tục thuế liên quan tại Việt Nam, Cục Thuế có ý kiến như sau:

Căn cứ Điều 13, Điều 14 Thông tư số 205/2013/TT-BTC ngày 24/12/2013 
của Bộ Tài chính (Thông tư số 205/2013/TT-BTC) hướng dẫn thực hiện các Hiệp 
định tránh đánh thuế hai lần và ngăn ngừa việc trốn lậu thuế đối với các loại thuế 
đánh vào thu nhập và tài sản giữa Việt Nam với các nước và vùng lãnh thổ có hiệu 
lực thi hành tại Việt Nam quy định:

“Điều 13. Xác định đối tượng thực hưởng Hiệp định đối với thu nhập từ 
vận tải quốc tế

Tùy theo từng Hiệp định, doanh nghiệp của Nước ký kết thực hiện hoạt 
động vận tải quốc tế được xác định theo các tiêu thức sau:

1. Doanh nghiệp do đối tượng cư trú của Việt Nam hoặc của Nước ký kết 
Hiệp định với Việt Nam điều hành; hoặc

2. Doanh nghiệp có trụ sở điều hành thực tế tại Việt Nam hoặc tại Nước ký 
kết Hiệp định với Việt Nam;

với điều kiện doanh nghiệp đó sở hữu hoặc có quyền sử dụng toàn bộ ít 
nhất một phương tiện vận tải và sử dụng phương tiện này vào việc vận tải hành 
khách và/hoặc hàng hóa trong hành trình vận tải quốc tế (được gọi là phương 
tiện vận tải do doanh nghiệp điều hành trực tiếp).

Điều 14. Xác định thu nhập từ vận tải quốc tế
Tuỳ theo quy định tại từng Hiệp định, thu nhập từ hoạt động vận tải quốc 

tế của các đối tượng nêu tại Điều 13 sẽ được miễn hoặc giảm thuế tại Việt Nam 
hoặc tại Nước ký kết Hiệp định với Việt Nam.

Phạm vi áp dụng miễn, giảm thuế tại Việt Nam đối với doanh nghiệp của 
Nước ký kết Hiệp định với Việt Nam bao gồm:
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1. Thu nhập từ hoạt động vận tải quốc tế bằng phương tiện vận tải do doanh 
nghiệp điều hành trực tiếp và từ các hoạt động phụ trợ đi liền với hoạt động vận 
tải quốc tế này, cụ thể:

1.1. Doanh thu từ hoạt động vận tải quốc tế bằng phương tiện vận tải do 
chính doanh nghiệp điều hành trực tiếp và xuất chứng từ vận tải (xuất vé, vận đơn 
hoặc bản lược khai (manifest) vận chuyển hành khách và hàng hoá).

1.2. Doanh thu từ việc cho thuê một phần phương tiện vận tải (còn gọi là 
cho thuê chỗ) hoặc cho thuê toàn bộ phương tiện vận tải theo từng chuyến do 
chính doanh nghiệp điều hành trực tiếp.

…
Các quy định về thuế đối với thu nhập từ vận tải quốc tế như trên được nêu 

tại Điều khoản Vận tải quốc tế (thường là Điều 8) của Hiệp định.”
Căn cứ các quy định trên, trường hợp Công ty CBG là bên mua dịch vụ vận 

tải quốc tế của các hãng hàng không nước ngoài là Công ty Far East International 
Service Co.,Ltd (Vietjet’s TW GSA) và Công ty Cool Tralvel&Tour Service 
Co.,Ltd (Bamboo Airways-Taiwan GSA) thì Công ty CBG không được xác định 
là đối tượng thực hưởng Hiệp định đối với thu nhập từ vận tải quốc tế.

Cục Thuế đề nghị Công ty CBG thực hiện rà soát tình hình hoạt động của 
doanh nghiệp và nghiên cứu văn bản quy phạm pháp luật có liên quan đã được 
trích dẫn nêu trên để thực hiện đúng quy định. Nếu có vướng mắc, Công ty CBG 
liên hệ Phòng Tuyên truyền hỗ trợ Người nộp thuế để được giải đáp, số điện thoại: 
0258-3822028, 0258-3815073./.

Nơi nhận: KT. CỤC TRƯỞNG
- Như trên; PHÓ CỤC TRƯỞNG
- Phòng: NVDTPC, KK, 
   KTNB, TTKT 1,2,3,4;  
- Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT (vtbinh-2b). 

Nguyễn Kim Thái Linh
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